



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ

Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΧΑΪΑΣ

ΑΓΩΓΗ ΥΓΕΙΑΣ

Χρόνος Διατήρησης:

Βαθμός Ασφαλείας:

Βαθμός Προτεραιότητας:

Πάτρα, 24/05/2017

Αρ. Πρωτ.:

6755

ΠΡΟΣ:

Σχολικές Μονάδες Δ/θμιας Εκπ/σης  
Αχαΐας

ΚΟΙΝ.:

Περιφ/κή Δ/νση ΠΕ & ΔΕ Δυτ. Ελλάδας  
Γραφείο Σχολικών Συμβούλων

Υπεύθυνη : Θωμοπούλου Ιωάννα

Δ/νση : Γιαννιτσών 5 και Ηπείρου

Ταχ. Κώδ. : 26223 ΠΑΤΡΑ

Τηλέφωνο : 2610-465837

Φαξ : 2610-465836

E-mail: [health-promotion@dide.ach.sch.gr](mailto:health-promotion@dide.ach.sch.gr)



ΘΕΜΑ:

**«ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ στην Τελετή Απονομής Βραβείων του Πανελληνίου  
Μαθητικού Διαγωνισμού Εικαστικής Δημιουργίας και στα Εγκαίνια της Έκθεσης  
Εικαστικών Έργων με θέμα: «Ούτε Θύτης ούτε θύμα στο Διαδίκτυο»**

Η Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης Αχαΐας, δια της Υπευθύνου Αγωγής Υγείας, σας προσκαλεί στην  
Τελετή Απονομής Βραβείων του Πανελληνίου Μαθητικού Διαγωνισμού Ομαδικής Εικαστικής  
Δημιουργίας και στα Εγκαίνια της Έκθεσης των Εικαστικών Έργων με θέμα:

**«Ούτε θύτης, ούτε θύμα στο Διαδίκτυο»,**

το **Σάββατο 27 Μαΐου 2017** και **ώρα 19.30**, στον χώρο του ΜΕΤ, στην Πανεπιστημιούπολη Ρίου.

Την εκδήλωση διοργανώνει το Μουσείο Επιστημών και Τεχνολογίας του Πανεπιστημίου  
Πατρών σε συνεργασία με τα τμήματα Αγωγής Υγείας της Π/θμιας και Δευτεροβάθμιας  
Εκπαίδευσης Αχαΐας και την Ένωση Εικαστικών Πάτρας, με την έγκριση του ΥΠ.Π.Ε.Θ.

Η εκδήλωση περιλαμβάνει τις εισηγήσεις:

**«Διαδικτυακός Εκφοβισμός: Αιτίες, Επιπτώσεις και Αντιμετώπιση»**, από τον κ. Σπυρ.  
Παπαδάκη, Διευθυντή ΠΕΚ Πάτρας, Σχολικό Σύμβουλο Πληροφορικής και

**«Ένα Ταξίδι Ζωής με τις Εικαστικές Τέχνες»**, από την κα Ξένια Αραπάκη, Εικαστικό, Επίκουρη  
Καθηγήτρια ΠΤΔΕ Πανεπιστημίου Πατρών.

Επίσης, στο πλαίσιο της εκδήλωσης θα παρουσιαστεί η **θεατρική παράσταση «Το σπίτι της  
Ψυχής»**, από μαθητές του 12ου ΓΕΛ Πατρών και του Μουσικού Σχολείου Πατρών, με υπεύθυνους  
εκπαιδευτικούς την κα Δέσποινα Χριστάκου, τον κ. Γιώργο Μπαλάνο και την κα Νικολ. Μέρμελα. Η  
παράσταση διακρίθηκε με το «Βραβείο Σεναρίου σχ. έτους 2016-2017» για τη συμμετοχή της στο

Διαγωνισμό των βιντεοσκοπημένων παραστάσεων, στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος «Μαθαίνοντας επιστήμη μέσα από το Θέατρο».

Θα ακολουθήσει μικρή δεξίωση και τα **Εγκαίνια της Περιοδικής Έκθεσης «Ούτε Θύτης ούτε θύμα στο Διαδίκτυο»** με αντίστοιχη ξενάγηση.

### **Θερμά Συγχαρητήρια**

Ο Διευθυντής Δ/σης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας κ. Γεώργιος Αφράτης και η Υπεύθυνη Αγωγής Υγείας κα Ιωάννα Θωμοπούλου, εκφράζουν τα θερμά τους **συγχαρητήρια** στους μαθητές/τριες του **6<sup>ου</sup> ΕΠΑΛ Πάτρας**, οι οποίοι διακρίθηκαν με το **3<sup>ο</sup> βραβείο** του **Πανελληνίου Διαγωνισμού** Εικαστικής Δημιουργίας «Ούτε Θύτης ούτε θύμα στο Διαδίκτυο» με το έργο: **«ΚΑΝΩ DELETE ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΕΚΦΟΒΙΣΜΟ...RESTART ΣΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΨΗΦΙΑΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑ»**

Συμμετείχαν οι μαθητές: Παππάς Ευστάθιος, Μικρώνη Παρασκευή, Καραπαπά Μαρία, Μυρτά Τζένη, Σταθοπούλου Κωνσταντίνα, Τσουράκη Κωνσταντίνα, Φραγκισκάτου Άννα, Μπίμπας Γεώργιος, Μπουγά Παναγιώτα, Ταμπαξής Ιωάννης, Μιχαλόπουλος Γεώργιος, Αναστασόπουλος Παναγιώτης, Σωτηροπούλου Γεωργία, Τσιοδούλος Δημήτριος με Υπεύθυνη Εκπαιδευτικό την κα Ειρήνη Γιαννακοπούλου.

Επίσης, **συγχαρητήρια** αξίζει η ομάδα του **4<sup>ου</sup> Γυμνασίου Αιγίου**, Τάξη Α1-Α3, η οποία συμμετείχε στον Διαγωνισμό με το Έργο **«Ο ΚΟΣΜΟΣ ΤΟΥ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ: ΜΙΑ ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΗ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ»** και θα λάβει **Επαίνους στην κατηγορία Εφήβων**.

**Συν.:** 1. Πρόγραμμα Εκδήλωσης

2. Δελτίο Τύπου – Ανακοίνωση των αποτελεσμάτων του Διαγωνισμού

**Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Δ.Δ.Ε. ΑΧΑΪΑΣ**

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  
Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΕΚΠ/ΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ**

**ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΦΡΑΤΗΣ**

**ΖΑΦΕΙΡΟΥΛΑ ΜΑΡΑΝΤΗ**